

DAD KÖZSÉGI KÉPVISELŐTESTÜLET

11-11/2019.

**A 2019. november 12-i
rendkívüli
ÜLÉS**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Napirendi pont:

- 1.) Kömlőd község Önkormányzatának megkeresése közös hivatal létrehozása céljából.
- 2.) Egyebek.

Határozatok: 106-108/2019.(XI.12.) Kt.

DAD KÖZSÉGI KÉPVISELŐTESTÜLET**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Készült **2019. november 12-én** a Dad községi Képviselőtestület
17 óra 00 perckor kezdődő
ülésétől.

Az ülés helye: Községháza (Dad, Fő u.21.)

Jelen vannak: Szücs Attiláné polgármester, Gombos István alpolgármester
Farkas Mihályné, Jordán Helga, Selmeczi Zoltánné, Rokosz Zsigmond és
Rezi Árpád képviselők

Mánomicsné Takács Erzsébet aljegyző

Szücs Attiláné polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja annak szabályszerű összehívását, határozatképességét, mivel a megválasztott 6 képviselőből/+ 1 polgármester/ 6 fő jelen van.

Ismerteti az ülés tervezett napirendjét:

- 1.) Kömlőd község Önkormányzatának megkeresése közös hivatal létrehozása céljából.
Előadó: Szücs Attiláné polgármester
- 2.) Egyebek.

.....

Szücs Attiláné polgármester kéri a testület tagjait, hogy a napirendet tárgyalásra fogadják el.

Dad községi Önkormányzat Képviselőtestülete
a 2019. november 12-i rendkívüli ülés

NAPIRENDJÉT tárgyalásra

E L F O G A D J A.

.....

- 1.) Napirendi pont: **Kömlőd község Önkormányzatának megkeresése közös hivatal létrehozása céljából.**

*(szóbeli előterjesztés, megkereső
határozat-kivonatok csatolva!)*

Előadó: Szücs Attiláné polgármester

Szücs Attiláné polgármester tájékoztatja a testület tagjait, hogy az önkormányzati választásokat követően Kömlőd község polgármestere, Bogáth István személyesen kereste fel azzal, hogy közös hivatalt szeretnének Daddal létrehozni, mivel Szákszend önkormányzatával a kapcsolatuk véglegesen megromlott. Az alakuló ülésen ezt a témát nem hozta fel, de azóta a hivatalos megkeresés is megérkezett Kömlődről, illetőleg a kormányhivataltól is felhívták a figyelmet a szoros határidőkre, amennyiben elfogadjuk a kömlődi ajánlatot.

Bokoddal 6 éve van korrekt együttműködésünk a közös hivatal vonatkozásában.

A téma alapos áttekintése érdekében három fő kérdést vizsgált meg:

1. az anyagi oldalát, mely a 2020.évi költségvetési számokat ismerve – pozitív képet mutat, mert a számítások szerint kb. 7 millió Ft-tal magasabb támogatásban részesülnék a hivatal működtetésére,
2. gesztor szerepet vállalva Dad „önállósága” presztízis szempontból szintén pozitív dolog,
3. humán oldal+adminisztratív terhek fejlesztendő, fejleszthető az anyagi források ismeretében.

Az összegzés ismertetése után kéri a testület tagjait, hogy észrevételeiket az előterjesztéssel kapcsolatosan tegyék meg.

KÉRDÉST tettek fel: Farkas Mihályné és Selmeczi Zoltánné képviselők.

A kérdésekre a polgármester és az aljegyző kielégítő választ adott.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Mánomicsné Takács Erzsébet aljegyző- *a dadi kirendeltség vezetője*- elmondja, hogy a Bokodi Közös Önkormányzati Hivatal jól működik. Két év után a jegyző is visszatért gyed-ről. Ezer szállal kapcsolódnak szakmailag össze, amelyet felmondani nem javasolja. A dadi kirendeltség alacsony létszáma és gyakorlatbeli hiányosságai miatt nem látja biztosítottak a megfelelő feladatellátást. A kömlői apparátus képességeit nem ismeri, ezért a biztosabb bokodi háttér megtartását javasolja.

Gombos István alpolgármester elmondja, hogy sokat foglalkozott ezzel a témával. Meglátása szerint szakmai különbségek vannak, de tudunk önállóan is működni. Szákszendiekkel beszélt, a közös hivataluk felbomlásáért mindkét település felelős. Tanulmányozta az önkormányzati törvény ide vonatkozó szakaszait. Gesztorként előnyt élveznének a pályázatok esetében is. Véleménye szerint a pozitív lehetőségeket ki kell használni.

Rokosz Zsigmond alpolgármester: nagymértékben választ kapott a felvetődött kérdéseire. Szákszend már felkereste Bokodot, tehát a hármas felállás kedvezőtlen lenne Dadnak. *„A kapun akkor kell bemenni, amikor kinyílik.”* Véleménye szerint több a lehetőség, mint a kockázat. A megállapodásban mindent rögzíteni kell. A könyvelést meg kell oldani, a jegyzői bért pedig rendezni kell. Bizalom és kitartás!

Szücs Attiláné polgármester: a közös hivatal létrehozására szóló megállapodást a két önkormányzat között az esetleges viták megelőzése érdekében alapvetően nagyon pontosan kell megfogalmazni. Véleménye szerint ez egy nagyon jelentős és fontos döntés az önkormányzatok életében. Természetesen a jegyzői felelősség is nagy.

Farkas Mihályné képviselő véleménye szerint tiszta pénzt nem lát a közös hivatal létrehozásában, hiszen plusz személy alkalmazására el is megy a kiszámolt többlet. A feladatok pedig megsokszorozódnak. Jobban oda kell figyelni ezekre a dolgokra.

Rokosz Zsigmond alpolgármester szerint nagy kérdés, hogy merjünk-e önállóak lenni. Nem vagyunk egyedül, hiszen a kormányhivatal szakemberei azért vannak, hogy segítsenek. Merjünk belevágni...

Rezi Árpád képviselő szerint ez egy súlyos döntés. Nincs sok információ, javasolja elnapolni a döntést. Jól működő rendszer után döcögő vonatra szállunk... Az biztató, hogy felvehetünk egy jól képzett szakembert.

Szücs Attiláné polgármester: Ne emeljük Bokodot Dad fölé. Ott is emberek dolgoznak és hibáznak, hibázhatnak.

Gombos István alpolgármester szerint „*gatyát fel, dolgozni kell*” – a testület mindig gyors, precíz, megfontolt döntéseket hozott. Sok esetben nincs annyi idő, amennyi kellene, de határozottan döntöttünk. Nem lehet a témát elodázní.

Szücs Attiláné polgármester kéri a testületi tagokat, hogy a napirenddel kapcsolatosan határozatban hozzanak döntést.

Dad községi Képviselőtestület – 5 igen, 1 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 %-a és a megválasztott képviselők 100 %-a **az alábbi döntést hozta:**

106/2019.(XI.12.)sz.Kt.határozat:

Dad községi Önkormányzat Képviselőtestülete
Kömlőd község Önkormányzatának 2020. január 1. napjától
közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó megkeresését
-gesztor önkormányzatként-

ELFOGADJA.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről Kömlőd község Önkormányzatát tájékoztassa és a Dadi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására kötendő megállapodás-tervezetet elfogadásra készítse elő.

Határidő: azonnal

Felelős: Szücs Attiláné polgármester

.....

Dad községi Képviselőtestület – 6 igen, 1 nem, 0 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 %-a és a megválasztott képviselők 100 %-a **az alábbi döntést hozta:**

107/2019.(XI.12.)sz.Kt.határozat:

Dad községi Önkormányzat Képviselőtestülete
kezdeményezi
a Bokodi Közös Önkormányzati Hivatalból való kilépést,
mivel 2020. január 1. napjától
Kömlőd község Önkormányzatával
kíván közös önkormányzati hivatalt létrehozni.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről
Bokod község Önkormányzatát tájékoztassa
és a kilépéssel kapcsolatos további szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Szücs Attiláné polgármester

.....

2.) Egyebek:

Szücs Attiláné polgármester: Mivel az önkormányzati választások óta Rezi Árpád képviselő a Dad Falu (Dadiak csoportja) nyilvános facebook oldalon folyamatosan közzé tesz (írásban és „élő adásban”) az önkormányzat folyamatban lévő és még önkormányzati döntéssel nem rendelkező ügyekben félrevezető, sokszor rágalmozó és hazug kijelentéseket, ezért a Képviselőtestület valamennyi tagja kérte, hogy a témát vegyük napirendre.

Dad községi Képviselőtestület – 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodással, a jelenlevő képviselők 100 %-a és a megválasztott képviselők 100 %-a az alábbi döntést hozta:

108/2019.(XI.12.)sz.Kt.határozat:

Dad községi Önkormányzat Képviselőtestülete
napirendre tűzi az alábbi téma tárgyalását:

Rezi Árpád - Facebook nyilvános oldalainak használata önkormányzatra-testületre vonatkozó ügyekben.

Szücs Attiláné polgármester felhívta Rezi Árpád figyelmét, hogy helytelen a facebookon az önkormányzat munkájával és az önkormányzat működésével kapcsolatban folyamatosan a nyilvános facebook oldalra megtévesztő, félrevezető, hazug tartalmakat kitenni valóságként beállítva. Mivel a nevezett facebook oldalnak 586 tagja van, ezek az információk jelentős számú ember számára valóságnak tűnhetnek, hiszen egy megválasztott képviselőtől nem arra számíthatnak, hogy olyan dolgokat tegyen ki a nyilvánosság elé, aminek nincs egyetlen valós mozzanata sem.

Azonkívül folyamatosan a nyilvános csoporttal „szavaztat” meg olyan témákat, amiket a testületi ülés kiküldött anyagából szemezget ki és azt sajátos látásmódjában kiszínezve, a valóságtól teljesen független módon mutat be a facebookon.

Pl. most is a rendkívüli testületi ülésre kiküldött anyagból, ami a Dad-Kömlőd közös Hivatal kialakításával volt kapcsolatos, már reggelre kint volt a csoport felületén, hogy: Mi legyen közös Kömlőddel, az Iskola vagy az Idősek Otthona.

Tehát olyan, a Képviselőtestületek döntését igénylő kérdésekben tett fel facebook szavazásra kérdést, mint képviselő, ami egyáltalán nincs napirenden az önkormányzatok között, megtévesztve vele az olvasókat, akik azt hiszik, hogy ebben a témában az önkormányzatok között van valamilyen együttműködési szándék.

Rezi Árpád folyamatosan közbeszólva kijelentette, hogy ő azt csinál a facebookon, amit akar, mert demokrácia van és neki szólás- és vélemény-nyilvánítási szabadsága van, ezekben őt a testületi tagok nem korlátozhatják. A lakosságtól azt kérdez meg, amit akar és olyan témában, amilyenben akarja.

Szücs Attiláné polgármester ebben igazat ad, de csak abban az esetben, ha a kérdések-felvetések nem a teljes hazugságokon, egyéni kitalációkon alapulnak úgy beágyazva, mintha annak köze lenne az önkormányzat valós ügyeihez vagy egyáltalán a valósághoz.

Az eddigi viselkedése, megnyilvánulásai alapján, az önkormányzathoz való viszonyulása alapján a lakosság bizalmából megválasztott feladatra méltatlannak és teljesen alkalmatlannak találja Rezi Árpádot.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Gombos István alpolgármester elmondja, hogy az alakuló ülésen Rezi Árpád képviselő, - amikor ezt a témát már kénytelen volt előhozni a frissen megalakuló Képviselőtestület-önként felajánlotta, hogy a facebookon a továbbiakban nem fog önkormányzati ügyeket közzé tenni. Nem telt el pár nap és egy „élő adásban” azt hazudta, hogy a képviselők őt kényszerítették ennek az ígéretnek a megtételére. Szemenszedett hazugság, amit Árpád állít, amire 7 szem- és fültanú van. Kiemelte, hogy az eddigi facebookos megnyilvánulásai mind féligazságok, hazugságok és a képviselői feladatra való teljes alkalmatlanságát bizonyítja, hazug embernek tartja.

Rezi Árpád képviselő: A lakosságtól miért ne kérdezhetne meg amit akar, ő csak tájékozódni szeretne.

Rokosz Zsigmond alpolgármester csak megerősíteni tudja az eddig elhangzottakat. Senki nem kényszerítette arra az alakuló ülésen, hogy olyan nyilatkozatot tegyen, hogy önkormányzati ügyekben kerülni fogja a facebook használatát.

Számára a féligazságok hazugságok. Mivel Árpád az ígérését csak pár napig volt képes megtartani és az említett élő adásban is rengeteg félrevezető, félinformáció hangzott el, ezért számára szavahihetősége egyenlővé vált a nullával, a bizalma teljesen megszűnt Árpáddal kapcsolatban. Ismételten megkért minden képviselőt, hogy az önkormányzati ügyek tárgyalását ne a Facebook-n tegyék meg.

Selmeczi Zoltánné képviselő tájékoztatta a testületet, hogy az élő adásban a Szociális Bizottság tagjai is meg voltak nevezve és az ő nevét Selmeczi Editként említette, a mai napon bemutatkozott a Képviselő Úrnak, hogy legközelebb tisztában legyen vele, hogy őt hogyan hívják, annak ellenére, hogy több évtizede ismerik egymást.

/Rezi Árpád képviselő a hozzászólások alatt folyamatosan a témához nem tartozó félmondatokkal (pl. nem iszunk egy kávét?) zavarta. /

Szücs Attiláné polgármester miután megállapította, hogy Rezi Árpád részéről ebben a témában nem várható és remélhető a továbbiakban sem változás a napirendet lezárta.

Az ülés a polgármester zárszavával ért véget 19.45 órakor.

K.m.f.


Szücs Attiláné
polgármester


Zsigmond Anikó
jegyző

